



В приходском духовно-просветительском центре «Александровский сад» состоялось очередное занятие по предмету «Основы православия». В ходе встречи была затронута тема Священной истории Ветхого Завета «Бытие. Всемирный потоп». Учащиеся познакомились с историей начала Всемирного потопа, его прообразами в истории Нового Завета, значением новых жертвоприношений и событиями начала новой жизни в свете новозаключенного Завета Бога, с праведным Ноем.

Преподаватель предмета, штатный клирик храма Александра Невского, [иерей Александр Резников](#) по окончании занятия, ответил на вопросы учащихся.